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Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytania wykonawców
w przetargu nieograniczonego na leasing operacyjny z możliwością wykupu fabrycznie nowego angiografu mobilnego, nr sprawy EZ/215/55/2013

Pytanie 1 

Dot. załącznika nr 4 do SIWZ „Ogólne Warunki Umowy” w §2 „warunki dostawy”
Prosimy o usunięcie ust.8 jest to ustęp wymagany przy "ciężkich" sprzętach jakimi są tomografy lub rezonanse magnetyczne. 
W przypadku rtg z ramieniem C nie ma konieczności sprawdzania obciążenia stropu gdyż na dzień dzisiejszy Zamawiający posiada taki aparat w pracowni. Dodatkowo nadmieniamy iż na ten czas obciążenie stropu w pracowni z aparatem rtg wynosi ok. 30%.
Odpowiedź:
W przypadku, gdy nie będzie  konieczności wzmocnienia stropu pod potrzeby montażu i użytkowania urządzenia w pomieszczeniu, Wykonawca potwierdzi to odpowiednim dokumentem podpisanym przez uprawnione osoby zgodnie z prawem budowalnym.  
Pytanie 2
Prosimy również o potwierdzenie, iż w ust.11 Zamawiający wymaga projektu osłon stałych 
i promieniowania oraz testów akceptacyjnych. Badania jakościowe nie są wykonywane 
w powyższym przedmiocie zamówienia. 
Odpowiedź:
Zgodnie z § 2 ust. 11 załącznika nr 4 do SIWZ „Ogólne warunki umowy” „Wykonawca zobowiązany jest do wykonania wszelkich prac związanych z dopuszczeniem urządzenia do eksploatacji, w tym wszelkich uzgodnień i badań jakościowych, osłon stałych i promieniowania, testów akceptacyjnych”. 
z poważaniem  

PAGE  
2

